

Και το «Ντυνάν» θέλει την... πάπια του

Ο Μητσοτάκης έδωσε γραμμή για σιωπή στα φιλικά ΜΜΕ μετά τις καταγγελίες για τον ρόλο των Σαμαρά, Αβραμόπουλου

Ρεπορτάζ

Αρης Επιτροπάρχης

● Εν συντομία

Τη σιωπή επέλεξε ο Κυριάκος Μητσοτάκης σχετικά με τις καταγγελίες Μαρτίνη για τη στάση που κράτησαν στην πώληση του «Ερρίκος Ντυνάν» οι Σαμαράς, Αβραμόπουλος και πολλά ακόμη «γαλάζια» στελέχη.

● Γιατί ενδιαφέρει

Οι δονήσεις που προκαλούνται στη ΝΔ από τον «σεισμό» του «Ερρίκος Ντυνάν» μπορεί να επιφέρουν αρνητικές έως καταστροφικές συνέπειες για την αξιωματική αντιπολίτευση, με δεδομένη μάλιστα την έως τώρα στάση... πάπιας του αρχηγού της.

Ο ήχος της σιωπής τους... ακούγεται σε πάρα πολλά γραφεία βουλευτών και στελεχών της ΝΔ αλλά κυρίως στη βάση του κόμματος.

Ο λόγος για τους **Κυριάκο Μητσοτάκη**, **Αντώνη Σαμαρά** και **Δημήτρη Αβραμόπουλο**, οι οποίοι κάνουν την πάπια σχετικά με τις καταγγελίες Μαρτίνη για το «Ερρίκος Ντυνάν». Οι αποκαλύψεις του πρώην ισχυρού άνδρα του «Ερρίκος Ντυνάν» στην Εξεταστική Επιτροπή της Βουλής για την Υγεία θεωρούνται από τους τρεις κορυφαίους πολιτικούς της Δεξιάς ως μη γενόμενες. Και ενώ η βάση του κόμματος και η κοινοβουλευτική ομάδα βράζουν για την εκκωφαντική σιωπή, οι εμπλεκόμενοι σφυρίζουν κλέφτικα. Με αποτέλεσμα πολλοί μέσα στο κόμμα να αναρωτούνται γιατί δεν μιλούν, αν είναι αθώοι...

Ο Κυριάκος... άδει

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης δεν θεώρησε σκόπιμο να δώσει εξηγήσεις για τις βαρύτερες καταγγελίες Μαρτίνη που εμπλέκουν τη ΝΔ και προβλεβήμενα στελέχη της. Επέλεξε να κρυφτεί πίσω από τη σιωπή, την οποία προφανώς υπηρετεί και η γραμμή των φίλων ΜΜΕ, δηλαδή όλων σχεδόν, να θάψουν το θέμα. Γραμμή στην οποία συνέβαλαν αποφασιστικά και τα επικοινωνιακά στελέχη της ΝΔ με απευθείας υποδείξεις και κατευθύνσεις σε ιδιοκτίτες και υπεύθυνους αυτών των Μέσων. Τα ερωτήματα ωστόσο παραμένουν και κάποια στιγμή θα κληθεί να απαντήσει: Ποια είναι, για παράδειγμα, η επίσημη θέση της ΝΔ για τις καταγγελίες Μαρτίνη που εμπλέκουν Σαμαρά, Αβραμόπουλο και μερικά ακόμη «γαλάζια» στελέχη; Εβλαψαν ή όχι το δημόσιο συμφέρον με τις ενέργειές τους και ποια η ανοικτή και παρασκευαστική συμμετοχή τους στην «επιχείρηση» που έγινε για να περάσει το νοσοκομείο στον γνωστό τραπέζιτη **Μιχάλη Σάλλα**; Και πώς σχολιάζει το κόμμα που υπόσχεται νέο ήθος και ύψος τα ρουσφέτια που



Ο κ. Αβραμόπουλος, ο τελευταίος μου ζήτησε να διορίσω στο Ερρίκος Ντυνάν την πεθερά του, όπως και έπραξα, στο τομέα των δημοσίων σχέσεων αν και η συντήρω ήταν άνω των 80 ετών, με μισθό περίπου 2.800 ευρώ μεικτά. Η συγκεκριμένη κυρία ουδέποτε εμφανίστηκε και παρέχε τις υπηρεσίες της στο Ερρίκος Ντυνάν. Τέλος καταγγέλλω ότι δεν αντέδρασε κανείς από τους

καταγγέλλεται ότι έκαναν Σαμαράς και Αβραμόπουλος; Τη δυσφορία που επικρατεί στο εσωτερικό της ΝΔ για τις αποκαλύψεις σχετικά με το νοσοκομείο «Ντυνάν», και όχι μόνο, συμμαρξίζεται απόλυτα, όπως εγκύριως πληροφορούμαστε, και ο πρώην πρωθυπουργός **Κώστας Καραμανλής**. Η άποψή του, σύμφωνα με συνομιλητή του, είναι ότι «οι δημοσκοπήσεις μπορεί να δίνουν σήμερα

προβάδισμα στη ΝΔ αλλά αυτό δεν αρκεί για να κερδηθούν και εκλογές. Ο κόσμος της ΝΔ θέλει καθαρές απαντήσεις για όλους, όσο ψηλά κι αν βρίσκονται». **Εκνευρισμός Σαμαρά** Η στάση του Αντ. Σαμαρά μπορεί να ευθυγραμμίζεται πλήρως με αυτή της επίσημης ΝΔ, αλλά αυτά δημοσιώς. Διότι στο περιβάλλον Σαμαρά υπάρχει μεγάλη αναστά-



τωση και εκνευρισμός. Με το που άνοιξε το στόμα του ο Μαρτίνης και έβγαλε στη σέντρα τον τέως πρωθυπουργό, ο τελευταίος έγινε έξω φρενών. Και όχι μόνο με τον «ακάριστο» και «ψεύτη» Μαρτίνη αλλά και με στενούς συνεργάτες του, τους οποίους κατηγορήσε για «λανθασμένη πληροφόρηση» ότι ο **Ανδρέας Μαρτίνης** δεν θα εμπλέξει «επ' ουδενί» το όνομά του στην κατάθεσή του. Πληροφορίες μάλιστα αναφέρουν ότι ο Σαμαράς επικοινωνήσει αυτοπροσώπως με διευθυντές εφημερίδων και φίλους του δημοσιογράφου για να μην κάνουν «θέμα» τις βαριές για τον ίδιο κατηγορίες Μαρτίνη.

Dry Μαρτίνη και για Αβραμόπουλο

Οι αναφορές Μαρτίνη για ρουσφέτια του Αβραμόπουλου όταν ήταν υπουργός Υγείας έκαναν τον Έλληνα επίτροπο να ξεκινήσει καμπάνια «ενημέρωσης» των πολλών φίλων του στα ΜΜΕ. Όμως αν και κατάφερε Σκάι, ΑΝΤ1, Αlpha και Star να μην αναφέρουν το όνομά του, το documentonews και το koutipandoras έκαναν πάρτι για την εμπλοκή του και κυρίως για το... πεπέραιο ρουσφέτι στην πεθερά του. Για το οποίο, ως διαρροή, το περιβάλλον του σημειώνει ότι η κυρία είχε κοσμικές σχέσεις με τον Μαρτίνη, ο οποίος την «εξυπρέτισε» χωρίς καμιά παρέμβαση του ίδιου του υπουργού και γαμπρού της.

Να σημειωθεί ότι στην κατάθεσή του στην εξεταστική επιτροπή ο κ. Μαρτίνης ανέφερε χαρακτηριστικά: «*Επί υπουργίας Υγείας του κ. Αβραμόπουλου ο τελευταίος μου ζήτησε να διορίσω στο "Ερρίκος Ντυνάν" την πεθερά του, όπως και έπραξα, στον τομέα των δημοσίων σχέσεων, αν και η συντήρω ήταν άνω των 80 ετών, με μισθό περίπου 2.800 ευρώ μεικτά. Η συγκεκριμένη κυρία ουδέποτε εμφανίστηκε και παρέχε τις υπηρεσίες της στο "Ερρίκος Ντυνάν"*».

Το δείγμα του διγμάτος

Δείγμα γραφής με το δήγμα κατά του Documento έδωσε στην εξεταστική επιτροπή ο εκ Κιλκίς βουλευτής της ΝΔ **Γιώργος Γεωργαντάς**, ο οποίος ειρωνεύτηκε την εφημερίδα μας, προφανώς για να μειώσει ή να ακυρώσει τις αποκαλύψεις της για το σκάνδαλο «Ντυνάν». Ο κ. Γεωργαντάς είναι προφανώς από τα καλά παιδιά της ΝΔ. Τρώει όλο το φαί που του δίνουν και ακούει τον αρχηγό. Επειδή όμως είναι κρίμα από τέτοιου μεγέθους πολιτικούς άνδρες να είναι γνωστό μόνο ένα δείγμα, κι αυτό από

ένα δήγμα, παρουσιάζουμε στο πανελλήνιο και άλλα δείγματα της βιογραφίας του, ούτως ώστε να μπει στο σωστό κάδρο και το δήγμα που αποτόλμησε. Ο Γιώργος Γεωργαντάς έγινε γνωστός εκτός Κιλκίς όταν, το 2009, ο Κώστας Καραμανλής αποφάσισε να θέσει εκτός ψηφοδελτίων τον **Σάββα Τοπουρίδη** και να τον αντικαταστήσει με το δείγμα του διγμάτος, όπως θα καταλάβατε. Λίγους μήνες μετά, όταν ο Αντώνης Σαμαράς είναι υποψήφιος για την προεδρία της ΝΔ, διακρίνουμε τον Γεωργαντά ανάμεσα στους

βασικούς υποστηρικτές του. Στις εκλογές του 2012 εκλέχτηκε βουλευτής, αφήνοντας εκτός κοινοβουλίου τον Σάββα Τοπουρίδη. Οι πληροφορίες της τότε εποχής θέλουν κεντρικά στελέχη από το πολιτικό γραφείο του Σαμαρά να έχουν «μετακομίσει» στο Κιλκίς για να τον βοηθήσουν. Από το περιβάλλον του Σάββα Τοπουρίδη έλεγαν πως ήταν τέτοια η βοήθεια προς τον εκλεκτό τους, που λίγο προτού ανακοινωθούν οι υποψήφιοι για τις εκλογές του Μαΐου του 2012 εγκατέλειψε την κούρσα

ο αδελφικός φίλος του Αντώνη Σαμαρά **Γιώργος Συμπλιδής**, που το 1993 ανέτρεψε την κυβέρνηση Μητσοτάκη. Τον Νοέμβριο του 2014, δείγμα για την ποιότητα της τότε κυβέρνησης κι αυτό, ο Γεωργαντάς ανέλαβε υφυπουργός Παιδείας με απόφαση του τότε πρωθυπουργού Αντ. Σαμαρά. Σήμερα, όταν δεν συμβάλλει στο ξεσκεπάσμα όσων ξεσκεπάζουν το σκάνδαλο «Ντυνάν», πίνει τον καφέ του στο γραφείο του Σαμαρά και ανταλλάσσει ιδεολογικές απόψεις με τους κολλητούς του **Μάσια Βορίδη** και **Αδωνη Γεωργιάδη**.